



Romantický Hotel Mlýn Karlštejn

H & Hotels Group

Karlštejn 329, 267 18 Karlštejn
www.hotelmlynkarlstejn.cz
vojtikova@hhotels.cz +420 702 238 613.



Obřad na ostrově

Romantického hotelu Mlýn Karlštejn

Základní informace:

Rezervaci termínu obřadu je možno provést telefonicky nebo e-mailem, na matrice úřadu (matrikářka Magdalena Kasíková)

Úřad městyse Karlštejn
Karlštejn 185
267 18 Karlštejn
Tel.: 311 681 347 / Mobil: 725 894 405
E-mail: matrika@obeckarlstejn.cz
Info: www.mestys-karlstejn.cz

Správní poplatek Úřadu městyse Karlštejn za svatební obřad (hradí se na matrice)

snoubenci oba ČR: 1.000 Kč
ČR + cizinec: 3.000 Kč
oba cizinci: 4.000 Kč



Rezervace termínů začíná vždy 15. října pro obřady na následující rok. Rezervační poplatek ve výši 1.000 Kč (Úřad městyse Karlštejn) a záloha za pronájem místa v Romantickém hotelu Mlýn Karlštejn ve výši 4.000 Kč musí být zaplacený při rezervaci termínu. Doplatek za pronájem obřadního místa a ostatní služby musejí být zaplacený nejpozději 1 měsíc před obřadem. Po zaplacení rezervačního poplatku je rezervace termínu závazná.

Úředně stanovené dny a hodiny pro svatební obřady na ostrově v Romantickém hotelu Mlýn Karlštejn jsou čtvrtek a pátek od 10.00 do 15.00 včetně, vždy v každou celou hodinu.

Snoubenci – státní příslušníci České republiky na matrice předloží své doklady totožnosti, rodné listy, rozsudek o rozvodu, popř. rodné listy společných dětí. Dále vyplní dotazník, popř. žádost o jiné vhodné místo a doplatí poplatek. Snoubenci – cizinci se o potřebných dokladech poradí s matrikářkou a obdrží informace o náležitostech potřebných pro cizince při uzavření manželství v České republice.

Snoubenci jsou povinni dostavit se na matriku k předložení potřebných dokladů a zaplacení všech stanovených poplatků jak na Úřadu městyse Karlštejn tak v Romantickém hotelu Mlýn Karlštejn vždy nejpozději jeden měsíc před obřadem!



Informace k průběhu a organizaci obřadu na ostrově v Romantickém hotelu Mlýn Karlštejn

Pronájem svatebního altánku se základní květinovou výzdobou a ozvučením obřadu na ostrově v Romantickém hotelu Mlýn Karlštejn: 8.000 Kč (zálohu ve výši 4.000 CZK je nutno uhradit při rezervaci termínu, doplatek nejpozději 1 měsíc před obřadem)

Ostatní služby jako jsou přípitek a další se řeší individuálně dle přání svatebčanů přímo s personálem Romantického hotelu Mlýn Karlštejn

Příjezd na parkoviště v areálu Romantického hotelu Mlýn Karlštejn v den obřadu je od mostu z obce Karlštejn kolem areálu Zooparku. Automobily s označením SVATBA (umístit za přední sklo auta) zaparkují na parkovišti dle instrukcí personálu hotelu na parkovacích místech označených SVATBA. Je zakázáno parkovat před hlavní budovou hotelu či na travnatém pozemku areálu.

Snoubenci a svědci se dostaví 15 minut před začátkem obřadu na recepci hotelu. Předloží matrikářce doklady totožnosti (občanský průkaz nebo cestovní doklad), domluví si svatební hudbu, způsob nástupu ke svatebnímu altánku na ostrově (obřadní místo) popř. předají matrikářce snubní prsteny. Ostatní hosté se shromáždí před obřadním altánkem na ostrově 10 minut před obřadem. Upozorňujeme, že hotel slouží hotelovým hostům a svatebčané jsou povinni uposlechnout pokyny zaměstnanců. V celém areálu hotelu a stejně tak u obřadního místa není dovoleno házet rýži, okvětní lístky, konfety a další. Fotografování snoubenců / novomanželů je možné před, po i během obřadu u svatebního altánku, dále pak v areálu ostrova. V ostatních prostorách hotelu bohužel není fotografování svateb z provozních důvodů možné

Svatebčané opustí obřadní místo nejpozději do 15 minut od skončení svatebního obřadu!